
Lot 1 
A collection of various artists launch/promotional vinyl singles (all signed) from circa early 2000's - Wolf and Cub, Waves,
The Revers, Soft Toy Emergency, etc, all in mint condition - over 80 in total
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A large collection of various artists launch/promotional vinyl singles - The Hoosiers, Desdemona, Magistrates, Tallbirds, etc -
over 550 singles in mint condition (some duplicates)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A large quantity of various artists launch/promotional vinyl singles - The Clay, Cherry Ghosts, The Like, Fever, etc - over 450
singles in mint condition plus other used singles
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A machinist height adjusting stool, three angle poise lamps, cast iron lamp post spike and two galvanised watering cans
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A collection of figurines to include Leonardo collection, Cape de Monte, Michaelangelo collection, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Two large four drawer and two small multi drawer cabinets with contents, Castrol Oil drum, oil cans, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A new in box collectors sword mounted on a wooden plaque
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Six boxed meercats, boxed Lledo cars, Gucci, Globenfield watches, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Three boxed Corgi aeroplanes, boxed cutlery sets, Webb Corbett crystal tumblers, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Five Danbury Mint David Fryer bird figurines, a Franklin Mint Pheasant and two others
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A selection of metalware including collector spoons, silver plated goblets, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Two NatWest piggy banks, Royal Worcester and Royal Doulton boxed plates, Minton part tea service, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Decorative household ornaments including Bossons chalk heads, pictures, large wooden elephant, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A selection of framed oils and watercolours
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A selection of limited-edition prints, pictures, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A large model of an early racing car and a train, and a collection of maps and a vintage case
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
8 Figurines to include Coalport, Franklin Mint, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A cut glass jug, glass bowl, fruit bowl and a brass samovar
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A collection of alcohol to include sherry, gin, brandy, whisky
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Boxed and playworn Corgi and Dinky vehicles, metal toy soldiers, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Assorted china to include Royal Albert Sweet Violets part tea set
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Decorative household china to include part tea sets, Royal Worcester bowl, cigarette case, framed cigarette cards, ships
decanter and six crystal glasses on tray, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A collection of PlayStation, Xbox, and Wii, consoles, games, cables, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
Five African figures - Leonardo Collection etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A vintage boxed Mattel "My First Barbie" Doll, Barbie House in case, and a collection of Wedgwood Beatrix Potter items -
tea set and book sets
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Assorted china to include Beswick, Poole, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Boxing memorabilia to include signed photographs - Paul Lazenby, Mike Tyson, Roberto Duran, Barry McGuigan etc, framed
Sugar Ray Leonard v Terry Norris lobby card, official boxing programmes - Bowe v Golota, Naseem Hamed, Holyfield v
Bowe, Muhammad Ali v Ken Norton (1976) etc, boxing books and magazine, signed gloves, together with rugby
programmes (1970's onwards), a signed 1971 British Isles touring team on New Zealand photograph and some Marilyn
Monroe posters
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Boxed and unboxed model cars, trams, fire engines etc and display cases - Dinky, Corgi, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
An Evette "Buffet Crampon" saxophone with hard case - original sales receipt present for the amount of £695. Excellent
condition
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Reseta of Wales woollen jacket, Swando woollen blanket and two other woollen (possibly Welsh) blankets
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A selection of alcohol to include port, whisky, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Five assorted part dinner services including Royal Doulton, Meakin, Duchess, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Metalware including brass scales, candlesticks, oil lamps, trays, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Decorative china and glassware including Caithness paperweight, oriental vases, Coopercraft ornaments, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
Two vintage sewing machines to include a Singer 99k, a more modern machine and upholstery edging
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Vintage items including mantle clocks, cameras, Vulcan sewing machine, opera glasses, compacts, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Decorative china including old bottles, mixing bowls, oriental part tea set, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Royal Crown Derby part tea/dinner service - 92 pieces in total
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Vintage items including Alfa sewing machine, a bust, playworn cars, Steiff bear, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Teak sewing box with contents and four sewing machines - Helvetia, Bernina, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Vintage items including pottery, lamps, postcards, circular glass from portholes, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Wooden items including mantle clocks, writing slopes, boxed cutlery sets, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A selection of ornaments including Royal Doulton figurines, John Beswick horse, fireside dogs, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Decorative china and glassware including Cranberry glass, commemorative ware, Poole, Ewenny, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A Spode Green Garland part tea/dinner service - 32 pieces in total
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A selection of decorative trios, a tea pot, a sugar bowl, including Paragon, Royal Albert, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
A Wedgwood and a Coalport Country Ware part tea/dinner service
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A selection of cut glass crystal Waterford glasses including wine, whisky tumblers, sugar sifter, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A Masons Ironstone part tea/dinner service - 49 pieces in total
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A collection of playworn diecast model vehicles to include a quantity of Dinky etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A collection of boxed diecast model vehicles to include Corgi, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Vintage items to include wall hanging clock, brass lamps, brass candlesticks, pipes, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Spode Italian design part tea/dinner service - 68 pieces in total
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A Wood and Sons part tea/dinner service, brass canon, Beswick jockey, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Decorative china to include Royal Worcester, jug and bowl, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A collection of good silver plate to include cutlery, trays, tableware, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Decorative china and glassware including decanters, Royal Copenhagen plates, oil lamps, Ironstone part dinner service, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A collection of West German and other pottery - vases etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
Decorative household china to include plates, vases, Sylvac face pots, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A collection of vinyl records to include Aerosmith, Status Quo, Queen, mostly 70's etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A 1980s Italian glass handled vase and a Royal Doulton Bell crystal decanter - boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Royal Doulton Josephine figurine, a Valencia clown figure, two Nao figurines plus one other
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A vase, a wooden box and decorative household items
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A Mitchell Garcia fishing reel
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Vintage hand stitched/embroidered throws, bed spreads, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A metal deed box, vintage cameras including Praktica and a selection of rugby programmes
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Two large Green Lantern advertising movie posters
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Three framed retro prints and a frameless Art Deco mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Decorative china and glassware including Mdina glass vase, hand painted bowl, ginger jar, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Two oak side tables on barley twist supports, an oak occasional table and a teak coffee table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
A mahogany Victorian break fronted bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
An oak Arts and Crafts style bureau and two pine blanket boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
An oak hall table with single drawer and a plant stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
An oak cased Grandfather clock with pendulum and two weights
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A carved oak dresser/sideboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A large pine chest/travel trunk
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
An oak coffee table, a fire screen, a bedroom chair, a whatnot and an aluminium tripod stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A Regency mahogany plank top dining table on a tripod base
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
An oak three drawer chest of drawers and a metamorphic table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A mahogany bow fronted two over three chest of drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Two garden ornaments, three garden bird baths and a small dragon ornament
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A nursing chair, hall chair and an armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
A mid century teak sideboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A homemade large garden train and track set
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Set of six Windsor armchairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A rush seated armchair, bedroom chair, upholstered armchair, hall chair and a nursing chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A marbled top his and hers washstand with towel rail
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A mahogany hall table with two drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A Belmont hydraulic barbers chair (missing head rest)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A Belmont hydraulic barbers chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A mahogany tilt top dining table on tripod base
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A mid century teak sideboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A glass top G Plan circular Astro coffee table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A twin pedestal dining table with six chairs and one extra leaf
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
A Bord's Paris manufactured for W. F. Ridgway mahogany upright piano
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A Walker and Worsey Birmingham fireproof safe (unlocked, no key)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A mahogany triple mirror dressing chest
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A two drawer writing desk on cabriole legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A selection of mirrors, engravings, pictures and prints
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Artwork to include Early Morning on the River Stoar by Robert Horne, watercolours, and other pictures and prints
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A Tempus Fugit Grandfather clock with pendulum and two weights
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
An Enfield Grandfather clock with pendulum and three weights
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A teak nest of tables, retro Program bar stool and a teak wall unit
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A pine corner cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
An oak cased Grandfather clock with weights and pendulum
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A mahogany inlaid single mirrored door wardrobe and a single mirror dressing chest
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 139 
A 1950s mid-century rosewood McIntosh of Kirkcaldy circular extending dining table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Two single mirrored door wardrobes
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
An oak drop leaf dining table and a small drop leaf side table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A striped fabric three seater sofa with two matching armchairs, stool and scatter cushions
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A small oak dropleaf table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A large mirror back mahogany sideboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A teak McIntosh wall unit
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A selection of oils, pictures and prints
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
An oak blanket box
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
9 Framed sets of cigarette cards to include kings and queens, trains, butterflies, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A mirrored back dresser
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A triple mirrored dressing chest
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 10 of 14

Cardiff City Auctions Limited - General Auction to Include Antiques and Collectables - Starts 25 Sep 2022



Lot 200 
A Mack Truck hood ornament (with RD number), a footballer, a shepherd and his dog, a chimney sweep and a Jaguar
hood ornaments
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Car hood ornaments/mascots - a large Jaguar (with RD number) and a Spirit of Ecstasy mascot mounted on a wooden base
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Five car hood ornaments - Seated Boy, Two Birds, Thor and a Rabbit
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Six car hood ornaments - two horses heads, three dogs and a buck
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Vintage watches, Welsh Regiment cap badge, boxed Parker pen, boxed Rolls pen, pocket watch and miners brass pocket
watch case
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
A Gorham Sterling Silver cutlery set including 8 knives, 9 fruit knives, 8 fruit forks, 8 forks, 4 soup spoons, 9 dessert
teaspoons and 5 various serving spoons. Silver weight 1862 grams excluding the knives which were not weighted due to
stainless steel blades. Each piece is marked Gorham Sterling and has English hallmarks for Birmingham - the pattern is
Melrose
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Two bronze Chinese pieces - a wine pourer/cup- and a wine container
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
One hundred one pound notes - near mint and some numbers being consecutive
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Ten x ten shilling notes near mint and all being consecutive numbers
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A boxed Dinky 961 Blaw Knox Bulldozer, a Dinky Elevator Loader, Corgi "Bloodhound" Missile, a Dinky Bus and a Dinky
Hovercraft
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A Moorcroft lamp and more modern Moorcroft shallow bowl - back stamp - Moorcroft made in England c93
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 211 
Gorham Sterling Silver "Camellia" cutlery set comprising of 11 fruit forks, 10 fruit knives, 6 teaspoons, a ladle, 4 serving
spoons, 11 fish forks, 13 forks, 12 soup spoons, 24 dessert spoons and 12 knives - total silver weight 3000 grams excluding
the knives that were not weighted due to stainless steel blades - all marked Gorham Sterling - PAT 1941 and Camellia
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A George Jenson Danish Silver lid (no base), a boxed set of four napkin rings - Birmingham hallmarks - and an early
hallmarked silver pincushion (one leg is missing)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Zenza Bronica camera equipment including lenses and accessories - Zenza Bronica 6x6 camera, Zenza Bronica/Seiko HDYA
67mm skylight lens, Zenza Bronica SQ-A 220 camera body, Zenza Bronica tele converter PS 1.4x lens, instruction manual,
and other accessories - used and fair condition (untested)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Silver medals, fobs, spoons, jewellery, etc (total weight including stones and cameo 134 grams)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A hallmarked silver vase - 6 inches tall - engraved inscription on the base - weighted base. Total weight 145 grams
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A hallmarked silver 3 candle candelabra - height 9 inches (acceptable repair at the base). Weight including weighted base is
730 grams
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A hallmarked silver tazza with handles - diameter at the rim is 8 inches and height is 4 inches - weight 470 grams - London
hallmarks
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A 9k gold bracelet (19.5cm long), weight 10.7 grams
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A 9k gold ring with 5 turquoise stones (total weight 1.5 grams)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A 9k gold band/ring (3.7 grams)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A J. W. Benson of London silver pocket watch - lovely condition and appears to be working
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 222 
A 9k gold ring with a 0.25 carat diamond (weight including stone 5.1 grams)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
13 grams of 9k scrap gold
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A Zambian Kagem emerald (5.98k) and diamond 9k gold vintage style ladies dress ring
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A small collection of silver jewellery to include bracelets, bangles, chains, pendants, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A pair of pierced earrings - amethyst and 9k gold
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
An 18k gold and diamond engagement ring - 4 stone
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Royal Doulton stoneware vases - a pair with chip to one signed FT, one signed RB and one signed HD
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A Sterling Silver coffee set comprising of a coffee pot, sugar bowl with lid and a milk jug. Marked Sterling and Georgian
Rose design. Combined weight 1530 grams. XRF tested to over 925 silver
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A Sterling silver bowl - diameter at the rim is 5 inches. XRF tested to over 925 silver - marked sterling - weight 160 grams
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A Gorham Sterling Silver fruit bowl - XRF tested to over 925 silver. Diameter at the rim of the bowl is 10 inches - marked
Gorham and Sterling (weight 280 grams)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A pair of Sterling Silver weighted dwarf candlesticks - 4 inches tall (weight including weighting is 390 grams)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A pair of Sterling Silver weighted dwarf candlesticks - 3 inches tall (weight including weighting is 490 grams)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 234 
A pair of Sterling Silver weighted dwarf candlesticks - 3 1/2 inches tall (weight including weighting is 550 grams)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Two Sterling Silver tazzas with weighted bases - both marked Sterling - weight 256 grams (includes weighted bases). Height
of the taller one is 5 inches and the shorter one is 3 inches
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
An early Banjo barometer - as found
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A large quantity of costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A suitcase containing a large quantity of world coins
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A large collection of costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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